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Мова викладання українська 

 

 

 

Консультації 

Очні консультації: розклад присутності на 

кафедрі згідно з графіком консультацій 

Онлайн- консультації: розклад присутності 

викладача на спеціальному форумі (в 
інтернет мережах) згідно з графіком 

консультацій. 

 

Мета навчальної дисципліни 

Мета навчальної дисципліни «Санаторно-курортне відновне лікування» полягає у 

формуванні у здобувачів освіти цілісного уявлення про можливості використання 

природних лікувальних ресурсів і спеціалізованих курортних технологій у процесі 

відновлення здоров’я людини. Дисципліна орієнтована на оволодіння знаннями про 

лікувальний вплив кліматичних умов, мінеральних вод та інших природних факторів, а 

також на розвиток умінь інтегрувати ці засоби у комплексній програмі та профілактики 

захворювань. У межах курсу особлива увага приділяється обґрунтуванню вибору 

санаторно-курортного лікування залежно від індивідуальних особливостей пацієнта, стадії 

захворювання та умов перебування. У результаті вивчення дисципліни майбутні фахівці 

здатні раціонально поєднувати природні та медичні методи відновлення, підвищуючи 

ефективність реабілітаційних заходів і сприяючи зміцненню здоров’я населення. 

http://kbmf-rshu.org.ua/
mailto:kb@rshu.edu.ua


ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Змістовний модуль 1. Теоретичні основи  

Тема 1. Вступ до санаторно-курортного відновного лікування. 

Тема 2. Природні лікувальні фактори та їх класифікація. 

Тема 3. Кліматотерапія. 

Тема 4. Бальнеотерапія та пелоїдотерапія. 

Тема 5. Показання та протипоказання до санаторно-курортного лікування. 

Змістовний модуль 2. Практичне застосування 

Тема 6. Організація санаторно-курортного лікування. 

Тема 7. Застосування санаторно-курортного лікування при різних захворюваннях. 

Тема 8. Поєднання природних факторів із фізичною терапією. 

Тема 9. Оцінка ефективності відновного лікування. 

Тема 10. Індивідуалізація програм санаторно-курортного лікування. 

 


